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VAIRAVIMO KOKYBĖS/SAUGUMO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. 
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ATVYKIMO LAIKU/GREIČIO ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. rudens 

reguliarumo įvertinimas 
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TRANSPORTO PRIEMONIŲ ŠVAROS ĮVERTINIMAS

Vidutinis 2017 m. rudens 

švaros įvertinimas
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VERTINIMŲ ANALIZĖ

0

20

40

60

80

100

120

V
er

ti
n

im
ų
 s

k
. p

ro
c.

 d
al

is

Vertinimų skaičiaus priklausomybė nuo paros laiko (2017 m. ruduo)
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Vertinimų dažnumo priklausomybė nuo savaitės dienos (2017 m. ruduo)
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VERTINIMAS KOMENTARAIS*
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KOMENTARŲ PASISKIRSTYMAS 
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